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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Mire, kire számíthatnak azok a települések, akiknek 
nem jutott?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Abban azt hiszem megegyezhetünk, hogy a vidéki úthálózat nem felel meg az emberek elvárásának,
és akkor szerintem nagyon enyhén fogalmaztunk. Ezeken a településeken élőket nem nyugtatja meg
egy épülő autópálya, hiszen az sokszor a mindennapjaitkól nagyon messze van.

Felelősen gondolkodó országgyűlési képviselőként járva a választókerületet kétségbeejtő 
tapasztalatokat gyűjthet az ember ezen a téren. A polgármesterekkel találkozva, beszélgetve 
meggyőződhettem arról, hogy Önök magukra hagyták a vidéki településeket, nem segítik őket 
kellőképpen, pláne, ha nem fideszes a településvezető.

Pedig a közúthálózat felújítása mellett a belterületi utak rendbetétele is elengedhetetlen feladat a 
mindenkori kormányzat számára. Önök azonban ezt a felelősséget nem érzik, különben nem 
fordulhatna elő olyan 2021-ben, hogy vannak települések Jász-Nagykun-Szolnok megyében, ahol 
az utak jelentős része nem rendelkezik szilárd burkolattal (és itt nem csak a kis települések 
érintettek, szülővárosom, Mezőtúr is küzd hosszú évek óta ezzel a problémával).

Tudom, hogy az Önök egyik csodafegyvere, a Magyar Falu Program (amely valljuk meg sima 
zsarolási eszköz az Önök képviselőinek kezében), ad lehetőséget ilyen irányú fejlesztésre. A baj 
csak az arányokkal van: a Jász 4-es választókerületben ezt a lehetőséget 18 település veheti igénybe 
a 23-ból, a pályázható összeg összesen 60 millió forint.

Ön szerint ez mire elég?

A kérdés: mire, kire számíthatnak azok a települések, akiknek nem jut forrás az utak felújítására?


